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Velká knihovní loupež
 

Na období letních prázdnin jsme pro vás přichystali nevšední šifrovací soutěž, která spojuje

luštění zapeklitých hádanek a pátrání po městě s četbou atraktivních knih. Neznámý lupič se

před nedávnem vloupal do knihovny, odkud odcizil osm velmi populárních knih. Pomozte nám

vypátrat, kde je ukryl! V období od 4. 7. do 28. 8. zveřejníme každé pondělí na sociálních sítích

hádanku, která označuje místo, na němž se odcizená kniha nachází. Na nejrychlejšího luštitele

čeká odměna v podobě samotné knihy. Zahrajte si s námi na detektivy a pomozte nám vyřešit

jeden z největších zločinů jednadvacátého století, který vejde do dějin jako Velká knihovní
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loupež. Pokud byste se chtěli do pátrání zapojit, sledujte náš Facebook nebo Instagram

@knihovnaliberec, kde každé prázdninové pondělí naleznete potřebné informace. A pokud

ještě nejste náš registrovaný čtenář, nezoufejte! Jako hráče vás s nalezenou a donesenou

knihou zaregistrujeme zdarma. Užijte si krásné detektivní léto s knihovnou!

Více o soutěži

Letní otevírací doba 
 
Milí čtenáři a návštěvníci naší knihovny, i v letních
měsících bude pro vás knihovna otevřená, jen mírně
omezí provozní dobu. Celkovou uzavírku plánujeme
pouze na týden. Během této uzavírky bude prováděno
čištění koberců a čalouněného nábytku, broušení
podlah, malování, mytí oken a skleněné fasády budovy,
a také velký úklid knižních regálů. V letních měsících
bude také pokračovat rekonstrukce garáží. Práce
zahrnují sanaci vlhkosti a opravu zdí, zúžení chodníku a
posun středového dělícího pásu a novou podlahu v
celém prostoru. Rekonstrukce garáží bude probíhat do
15. září.

Více informací

Literární putování Libereckým krajem
 

Ideální náplň pro vaše letní dny
Milovníci literárních vycházek a spisovatelské minulosti našeho kraje jistě vědí, že s námi již

bezmála rok a půl mohou objevovat stopy známých i zapomenutých autorů, kteří v našem

regionu pobývali. Vytvořili jsme pro vás již 17 výletních tras, na nichž můžete spolu s námi

odkrývat dávno ztracené literární příběhy a osudy. Prošli jsme např. okolí Smržovky, část

Podkrkonoší, Liberec, Sychrov a Český ráj nebo také Máchův kraj a další vycházky pro vás

připravujeme. Pokud jste je během roku neměli možnost vyzkoušet, pak máte ideální příležitost

v letních měsících. Vše zvládnete sami, neboť každou trasu si můžete projít podle naší mapky a

ke všem zajímavým zastavením najdete v manuálu zasvěcené komentáře. Veškeré podklady a

informace ke všem výletům jsou zveřejněné na našich webových stránkách. Spojte příjemné s

užitečným! Navštivte přírodní krásy Libereckého kraje a odkryjte přitom jejich literární minulost.
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Všechny vycházky

Již zaklaplo víko za 10. LiteraTOUR
 
„Pomalu přicházím ke krematoriu. Jsem tu nějak brzy. Ale již tu stojí malý hlouček lidí. Kdo ví,

zda jich dorazí ještě víc, dnes je tématem 10. Literatour s názvem Až zaklapne víko. Trochu

morbidní, začínáme tady u krematoria...“ Těmito slovy popisuje účastnice naší letošní jubilejní

LiteraTour, paní Zdena Novotná, začátek celé akce. Motto letošní série venkovních literárních

čtení znělo O posledních věcech člověka... Na různých duchovních i světských místech

Perštýna při ní herci libereckých divadel předčítali úryvky z literárních děl, jež se humorným či

vážným způsobem vztahovaly ke zvolenému tématu. Kromě krematoria se tedy návštěvníci

podívali na další známá i méně známá místa Liberce, jak svědčí text paní Novotné. „Jsme

skupina asi padesáti lidí, a tak vytvoříme jakýsi malý průvod, který se vine jako had k základní

škole Doctrina. Zde usedáme do lavic a já se začínám cítit jako školačka. To je ještě umocněno

úryvkem z knihy Ireny Douskové Hrdý Budžes. Předčítá ji moje oblíbená Veronika Korytářová,

která je prostě jedinečná. Jsem nadšená a jen nerada se zvedám a odcházím ke Kostelu sv.

Vincence z Pauly. Je to nevšední stavba, ještě jsem tu nebyla, a tak si užívám krásu této

historické budovy. V kostele usedám na dřevěnou lavici a jako vždy mě pohltí ta zvláštní

mystická atmosféra. A to se již prostorem vznášejí první slova z knihy Mariina závěť od Colma

Tóibína. Markéta Tallerová přednáší s citem a já mám chuť zavřít oči a nechat se unášet tím

příběhem do nekonečna...“ Pokud byste si rádi přečetli celé líčení paní Zdeny Novotné, najdete

jej v příštím čísle našeho Světliku. My vám jen prozradíme, že letošní LiteraTour se velmi

vydařila a již se těšíme na další ročník.   

Fotogalerie
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Vybíráme z nabídky letních akcí:

Literární putování cestou sklářů
V pátek 19. 8. zveme všechny turisty a
příznivce literatury na komentovanou literární
vycházku po stopách sklářů a brusičů. Autobus
nás odveze do Horního Tanvaldu, odkud se
vydáme na 6 km dlouhou trasu přes rozhlednu
Špička, Ždár, Desnou až k Riedlově hrobce.
Cestou nás čeká 5 zastavení, kde
vyslechneme ukázky z děl českých i
německých autorů. Registrace bude možná od
1. 8. na webu knihovny. Doprava zajištěna.
Koná se v rámci projektu Křišťálové údolí.

Více o akci

Rozloučení s prázdninami a
Turnaj 5 knihovníků
V úterý 30. 8. chystáme v knihovně pro děti a
jejich rodiče loučení s létem. Děti budou moci
prožít den plný her, kvízů a hádanek nebo se
potěšit pátrací hrou. Dále se budou moci
seznámit s našimi roboty. A pokud se jim
zalíbí, je možné na tuto činnost navázat
návštěvou robotické dílny, kterou otevřeme od
nového školního roku.
Současně v tento den zveme všechny studenty
a milovníky kvízů od 16 hod. na náš první
Turnaj pěti knihovníků, který prověří znalosti
účastníků během všeobecného vědomostního
kvízu. Ti nejlepší se budou moci ve finále utkat
s týmem erudovaných pracovníků knihovny a
zasoutěžit si o pohár pěti knihovníků. Pokud
byste se chtěli tohoto turnaje zúčastnit, je
nutné do 25. 8. sestavit pětičlenný tým a
zaregistrovat ho na e-mailu:
jarosova@kvkli.cz nebo na Instagramu:
@knihovnaliberec. Všichni jste srdečně zváni!

Více o akci

Program knihovny rychle a snadno!
 
Kalendář všech aktuálních akcí a výstav v knihovně včetně pdf souboru ke stažení najdete vždy
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na našich webových stránkách v sekci Akce. Pokud nechcete propásnout žádný z našich
pořadů, objednejte si naše e-mailové E-pozvánky! Pravidelně jednou týdně Vám budeme
zasílat přehled nejbližších akcí v knihovně. Odhlásit se můžete kdykoliv. 

Objednat E-pozvánky

Letní kalendárium
 

Paulo Coelho
* 24. srpna 1947; současný brazilský spisovatel

Doporučujeme ke čtení 
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Chci půjčit Chci půjčit Chci půjčit

K odběru E-zpravodaje jste se přihlásili poskytnutím své e-mailové adresy pro tyto účely. 

Napište nám
Krajská vědecká knihovna v Liberci
Rumjancevova 1362/1
Liberec 1 – Staré město
460 01 Liberec

+420 482 412 133
sidlofova@kvkli.cz
www.kvkli.cz

Sledujte nás
Snažíme se Vás neustále informovat 
o všech našich novinkách. Sledujte
nás na sociálních sítích, na webu
a nebo nám jednoduše napište.

Nechcete již nadále odebírat tyto e-maily?
To nás mrzí. Odhlásit se můžete zde
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